[bookmark: _GoBack]دستورالعمل تنظیم چکیده مبسوط
چکیدههای مبسوط ارسالی باید بین 2500 تا 3000 کلمه تنظیم شود. چکیدههای کمتر از 2500 کلمه یا بیشتر از 3000 کلمه و یا خارج از فرمت کنگره قابل قبول نبوده و به فرایند ارزیابی وارد نخواهد شد. لطفاً چکیده مبسوط را بر اساس دستورالعمل زیر تنظیم و پس از قراردادن در تمپلت (قالب چکیده مبسوط) در سایت بارگذاری نمایید. 
لازم است ساختار زیر در تنظیم چکیده مبسوط مورد توجه قرار گیرد: 
مشخصات صفحه اول
عنوان مقاله (فارسی و انگلیسی)
نام و مشخصات نویسندگان (فارسی و انگلیسی)
چکیده کوتاه
 چکیده کوتاه باید بین 200 تا 250 کلمه تنظیم شود. از درج منبع در چکیده کوتاه خودداری شود. 
کلیدواژگان 
کلیدواژگان مقاله باید بین 3 تا 5 کلمه تنظیم شود

مشخصات متن چکیده مبسوط
مقدمه (Introduction)
این بخش لازم است شامل هدف انجام پژوهش، خلاصه کوتاهی از مبانی نظری و پیشینه پژوهشی و همچنین فرضیهها و سؤالات اصلی پژوهش باشد. استفاده از منابعی که در متن مقاله استفاده شده است در متن چکیده مبسوط ضرورت دارد. حجم این بخش باید بین 250  تا 350 کلمه باشد. 
روششناسی (Methodology)
این بخش شامل خلاصهای از طرح پژوهش، جامعه، نمونه، ابزار و روش اجرای پژوهش میباشد. این بخش باید در یک پاراگراف و بین 150تا 250 کلمه تنظیم شود. 
یافتهها (Results)
این بخش از چکیده مبسوط شامل خلاصه نتایج اصلی است که از اجرای پژوهش به دست آمده است. در این بخش استفاده از مهمترین یافتهها در قالب جدول و یا نمودار بلامانع است. حجم این بخش از چکیده مبسوط باید بین 400 تا 600 کلمه باشد. جداول باید به صورت APA تنظیم شود. 

نتیجهگیری (Conclusion)
این بخش شامل بیان مجدد هدف پژوهش، همراستایی و یا عدم همراستایی یافتههای پژوهش با پژوهشهای قبلی و همچنین تبیین یافتههای اصلی میباشد. حجم این بخش باید بین 200 تا 300 کلمه باشد. پیشنهادات اصلی پژوهش نیز در این بخش باید اشاره شود. 
منابع (References)
· [bookmark: _Hlk163371844]منابع باید مطابق با الگوی  APA (نسخه 7) تنظیم شوند. 
· استنادهای درون متنی، همگی به صورت انگلیسی و ترجیحاً در پایان جمله نوشته شود. سال نشر منابع فارسی باید به صورت معادل میلادی نوشته شود.
· استنادهای انتهای متن، همگی به صورت انگلیسی نوشته شود. تأکید می شود، از ترجمه شخصی عناوین منابع فارسی اکیداً خودداری نموده و معادل انگلیسی استناد منابع فارسی را از سایت منبع بردارید. در انتهای استناد منابعی که به زبان فارسی منتشر شده است، از عبارت [In Persian] استفاده نمایید.
 برای اطلاع از نحوه منبع نویسی به این روش این راهنما را مطالعه نمایید:  راهنمای رفرنس نویسی مطابق با الگوی  APA(نسخه 7)  
